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V úterý 21. října 2014 předali ministryně práce a sociálních věcí Mgr. Michaela 
Marksová a generální inspektor Státního úřadu inspekce práce Mgr. Ing. Rudolf Hahn 
v Kaiserštejnském paláci v Praze ceny za „Správnou praxi“ podnikům, které se 
zapojily do národního kola tohoto programu v rámci kampaně Zdravé pracoviště.  

 
Celoevropská kampaň Zdravé pracoviště 2014–2015 na téma „Zdravé pracoviště 
zvládne i stres“, která probíhá pod záštitou Evropské agentury pro bezpečnost a ochranu 
zdraví při práci (EU-OSHA), je decentralizovaná a má vnitrostátním orgánům, společnostem, 
organizacím, manažerům, zaměstnancům a jejich zástupcům a ostatním zúčastněným 
subjektům pomoci, aby spolupracovali na zlepšování bezpečnosti a ochrany zdraví na 
pracovišti. Kampaň podporuje širokou škálu činností na národní i evropské úrovni. Zvláště 
vítané je zapojení menších podniků. 
 
Již tradičně je součástí kampaně i mezinárodní soutěž inovativních přístupů k řešení otázek 
BOZP na pracovištích, která se zavázala společným úsilím zaměstnavatelů i zaměstnanců 
úspěšně zvládat stres při práci a další psychosociální rizika.  
 
Cíle a úkoly programu Evropských cen správné praxe jsou: 

 podpořit a propagovat celou kampaň a Evropský týden bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci, 

 seznámit zájemce s přínosy dodržování nejlepší praxe v oblasti bezpečnosti a 
ochrany zdraví na pracovišti, 

 šířit účinné dostupné praktické rady, 

 propagovat letošní stěžejní myšlenku spočívající v tom, že z etických, 
praktických, právních a ekonomických důvodů je řízení stresu a psychosociálních 
rizik při práci nezbytné pro zvyšování bezpečnosti a ochrany zdraví na pracovišti, 

 položit základy udržitelnější kultury prevence rizik v Evropě. 
 
V letošním roce do finále národního kola programu „Správná praxe“ postoupilo 5 společností 
v kategorii nad 100 zaměstnanců, které se zaměřily na nové přístupy k řešení konkrétních 
problémů v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví na pracovišti. Národním kolem soutěž 
nekončí. V lednu příštího roku se sejde mezinárodní porota, která bude vybírat nejlepší 
evropské projekty. Oficiální výsledky tohoto klání budou vyhlášeny na jaře roku 2015. Za ČR 
se mezinárodního finále zúčastní vítězný národní projekt “Efektivní komunikace se 
zaměstnanci a jejich zapojení do řízení BOZP jako nástroje ke snížení stresu na pracovišti“ 
společnosti Nestlé Česko s.r.o., závod Sfinx Holešov. 
 
 
Podniky oceněné v národním kole programu „Správná praxe“: 
 

1. místo: Nestlé Česko s.r.o., závod Sfinx Holešov  
2. místo: Lohmann&Rauscher s.r.o. 
3. místo: Isolit-Bravo, spol. s r.o. 
3.   místo: KOVOKON Popovice s.r.o.  
Bez umístění: Psychiatrická nemocnice Havlíčkův Brod 
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